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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Letras do Campus Universitário Prof.
Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 20 de Abril de 2022.
 
Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, reuniu-se, por
meio  remoto,  o  Colegiado  do  Curso  de  Letras  do  Campus  Universitário  Prof.  Alberto
Carvalho  –  Itabaiana.  Com  fulcro  na  Portaria  246/GR,  de  19/03/2020,  a  reunião  foi
convocada por meio eletrônico em 18/04/2022, ocasião em que, nos termos do art. 4º da
referida portaria, deu-se ciência aos conselheiros de que ela seria gravada. Para a realização
da reunião foi utilizado o aplicativo de videoconferência Google Meet, e dela participaram
os professores  Adriana  Sacramento  de  Oliveira,  Fábio José Santos  de Oliveira,  Isabela
Rosália Lima de Araújo, Jean Paul d’Antony Costa Silva, José Ricardo Carvalho da Silva,
Luiz Rosalvo Costa, Marcia Regina Curado Pereira Mariano, e os representantes discentes
Maria  Luana  Nunes  e  Noel  Bispo dos  Santos.  A reunião  foi  presidida  pela  professora
Marcia Regina Curado Pereira Mariano e secretariada pelo técnico administrativo Kadú de
Oliveira Cornélio, e teve os seguintes pontos de pauta: 1. Informes. 2. Apreciação da ata
da reunião ordinária do dia 15/03/2022. 3 Aprovação dos componentes curriculares de
2022.1.  4 Alterações  no PPC/DLI. 5.  O que ocorrer.  Havendo  quórum,  a  professora
Marcia cumprimentou a todos e, em seguida, deu início à reunião com o tratamento dos
pontos da pauta. 1. Informes.   Marcia  explicou que não pôde participar  da reunião de
coordenação de curso que ocorreu no dia 07/04, pois estava de férias, e na oportunidade foi
substituída pela professora Adriana. Também participou da referida reunião o prof. Luiz,
que ressaltou a questão dos índices de sucesso dos cursos do campus, bem como ações que
os departamentos e colegiados deveriam discutir com o auxílio do Campus, que ficou de
mandar documentos para subsidiar, porém até o momento não havia enviado. Luiz destacou
ainda  em  sua  fala  que  a  universidade  formulou  um  plano  com  metas  para  que  cada
departamento aumentasse a sua meta, a universidade no geral precisa alcançar a meta de
55% de índice de sucesso como média. 2. Apreciação da ata da reunião ordinária do dia
15/03/2022. A ata  foi  aprovada  de  forma  unânime.  3  Aprovação  dos  componentes
curriculares  de  2022.1.  Marcia  informou  que  a  partir  do  próximo  período  ministrará
somente uma disciplina no DLI, tendo em vista a necessidade de se dedicar às atividades da
chefia e também da pós-graduação. A decisão da docente foi aprovada de forma unânime.
Nesse ponto, Luiz ponderou que essa decisão deve ser acatada de forma definitiva para
todos os futuros coordenadores também, visto que as atribuições designadas para o chefe
são volumosas o suficiente para justificar essa jurisprudência. Nesse sentido, foi aprovado
de  forma  unânime  que  os  futuros  coordenadores  também  poderão  utilizar-se  dessa
prerrogativa.  Houve  uma deliberação  a  respeito  dos  horários  fechados  repassados  pelo
DEDI e pelo DACI, muitas vezes sem que seja possível qualquer conversa para chegar a
um consenso por parte do DLI, o que tem feito com que o departamento precise sempre
remanejar seus horários para se enquadrar nos horários de disciplinas fechadas de outros
departamentos.  Após as deliberações foi aprovada a oferta de forma unânime conforme
consta  do  anexo.  4  Alterações  no  PPC/DLI.  Após  deliberações,  foram  aprovadas  as
alterações sem ressalvas. Mudanças nos nomes disciplinas:
 1- Psicologia da Educação I para Psicologia da Educação II; 
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2- Língua Portuguesa I e II para Morfologia da Língua Portuguesa e Sintaxe da Língua
Portuguesa, respectivamente; 
3- Língua Portuguesa III para Morfossintaxe da Língua Portuguesa como uma disciplina
optativa. 5. O que ocorrer.  Não houve. Finda a reunião, eu, Kadú de Oliveira Cornélio,
lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes.
Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, vinte dias do mês de abril de dois mil e vinte
e dois. 
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HORÁRIO 2022.1

Observações que recebemos dos departamentos →DEDI e DCCI

Informamos que a oferta para o período 2022.1 será a seguinte:

EDUI0041 - INTRODUÇÃO À FILOSOFIA  3N12 5N34
EDUI0018 - LEGISLAÇÃO E ENSINO  3N34 5N12
Fica mantida a mesma oferta do período 2021.1.

Aproveitamos para solicitar a oferta para turma do 2º período do componente LETRI0004 - 
PRODUÇÃO E RECEPÇÃO DE TEXTO I para o semestre 2022.1.
Se possível manter a oferta do semestre 2021.1:
LETRI0004 - PRODUÇÃO E RECEPÇÃO DE TEXTO I 6N1234
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------
Visando dinamizar o nosso planejamento das ofertas para o semestre letivo 2022/1, vimos solicitar 
ao Colegiado do DLI o deferimento da oferta das seguintes disciplinas:
LETRI0063 - INGLÊS INSTRUMENTAL I , no horário: 6N1234

LETRI0004 - PRODUÇÃO E RECEPÇÃO DE TEXTO I , no horário: 4N1234


